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У времену које је уследило одмах 
после Првог светског рата, када 

се Београд поново рађао из рушевина 
и поново растао у висину престонице, 
у граду је било око осамдесет хиљада 
житеља, који су, без обзира на последице 
минулог рата, наставили да негују своје 
универзитетско, културно, али и спортско 
наслеђе. 

Најпопуларнија игра – фудбал, која је 
почетком XX века широм Европе била у 
пуном замаху, у годинама после Првог 
светског рата муњевито је наставила 
да се развија и у Београду. Поново су 
заживели клубови БСК, Југославија и 
други, а 1920. године, када је формиран и 
Београдски лоптачки подсавез, Београд 
је имао петнаест фудбалских клубова 
и био један од најјачих фудбалских 
центара у новоформираној Краљевини 
Срба, Хрвата и Словенаца. Захваљујући 
популарности фудбалера БСК-а и 
Југославије, експанзија фудбала и радост 
фудбалске игре захватила је и оне који 
нису играли у градским клубовима, већ на 
малим пропланцима периферије, посебно 
на Кошутњаку, испод Калемегдана и 
Булбулдерског потока на Звездари, 
као и на ливадама око цркве св. Саве, 
Котеж-Неимара и Каленићеве пијаце. На 
тим теренима осећао се дах фудбалске 
страсти, за многе су ‘’звезде у копачкама’’ 
биле идоли и узори које су желели да 
достигну.       

Управо та популарност фудбалера 
БСК-а, као и фудбалера Југославије, 

коју су предводили Милутин Ивковић  
Милутинац, Михајло Начевић, Душан 
Петковић Сенегалац, Бранислав 
Секулић, Карл Немеш, Стеван Лубурић 
мотивисала је младиће са Чубуре да 
размишљају о свом клубу и о томе да се са 
својим идолима опробају у правој борби 
за првенствене бодове. Тако су, после 
једног фудбалског сусрета у порти цркве 
Св. Саве, у предвечерје топлог јулског 
дана 1924. године, одлучили да оснују 
фудбалски клуб под именом  Обилић. 
Поуздано се зна да су оснивачку одлуку 
донели: Бранко и Данило Анастасијевић, 

1. август 1924. годинe

НАСТАНАК СПОРТСКОГ КЛУБА ОБИЛИЋ 
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Светислав Бошњаковић, Петар и Миша 
Даничић, Никола Ђорђевић, Филип 
Јанковић, Милан, Миливоје, Никола и 
Велибор Петровић, Драгутин Волић, 
Крста Рајић, Милан Манојловић, Радман 
Михајловић, Никола Буљугић.
Одлука о оснивању Фудбалског клуба 
Обилић била је веома чврста и поткована 
са пуно ентузијазма и љубави за 
фудбалску игру. Али, фудбал није био 
једина преокупација младих са Чубуре. 
Међу њима је било и оних који су били 
јако привржени атлетици и другим 
спортовима, због чега су оснивачи, 
који су се увек залагали за масовно 
бављење свим спортовима, свој клуб 
јасно означили именом – Спортски клуб 
Обилић. То је значило да је клуб окренут 

свестраним спортским активностима и да 
ће у њему бити места за све који желе да 
афирмишу спортски живот Београда. 

Оснивачи новог клуба одмах су 
приступили и формирању фудбалског 
тима и провери његових могућности, а 
истовремено су започели и припреме за 
оснивачку Скупштину. Већ током месеца 
јула, новоформирани тим Обилића, који 
су чинили: Света Бошњаковић, Рајић, 
Мишић, Петар Даничић, Милан Петровић, 
Никола Буљугић, Велибор Петровић, 
Филип Јанковић, Ристић, Жарко Васић 
– Папагај и Микица Јанковић, победио 
је Напредак (11:0), а неколико дана 
касније, на игралишту Српског мача, 
екипу Југовића (6:0), која је такође била у 
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оснивању. 
Сада дилеме више није било, ове 
победе само су убрзале припреме за 
оснивачку Скупштину, која је одржана у 
ноћним сатима 1. августа 1924. године, у 
кафани ‘’Слога’’, омиљеном састајалишту 
чубурских момака, будућих фудбалера. Те 
ноћи, у правој демократској атмосфери, 
озваничен је Спортски клуб Обилић, 
изабрана је Управа клуба (коју су, осим 
благајника, чинили играчи) и усвојене су 
клупске боје. За председника је изабран 
Миливоје Петровић, за секретаре 
Никола Буљугић и Света Бошњаковић, за 
благајника Михајло Дрндаревић  Дрца, 
док је економат био поверен Жарку 
Васићу  Папагају, који је цео свој живот 
посветио Обилићу. За председника 
Надзорног одбора изабран је Петар 
Даничић, а у првој Управи били су још 
и Никола Петровић, Филип Јанковић и 
Миша Даничић. Одређене су и боје клуба 
(плаво-бели дресови, бели шортсеви 
и црне чарапе), док су прва правила 
Спортског клуба Обилић (Статут), која је 
израдио Никола Буљугић, усвојена тек 
1929. године. 

Прва правила СК Обилић


